Stadt Raguhn-Jeßnitz

Ausschuss Bau, Wirtschaft und Vergabe - Der Vorsitzende -

BEKANNTMACHUNG

Am Dienstag, dem 13.08.2024 um 19.00 Uhr Rathaus Jeßnitz - Ratssaal im Erdgeschoss, findet im Conradiplatz 7, 06800 Raguhn-Jeßnitz, OT Jeßnitz (Anhalt) - die

öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung des Ausschusses Bau, Wirtschaft und Vergabe der Stadt Raguhn-Jeßnitz

statt.

Vorläufige Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1.	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberuf fehlenden Mitglieder des Ausschusses und der Beschlussfähigkeit	ung, der
2.	Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bes Tagesordnung	tätigung der
3.	Einwohnerfragestunde	
4.	Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ausschusses Bau, Wirtschaft und Vergabe vom 25.06.2024 (öffentlicher Teil)	
5.	Protokollkontrolle	
6.	Bericht des Ausschussvorsitzenden - Informationen aus der Verwaltung (öffentlicher Teil)	
7.	Stellungnahmen Träger öffentlicher Belange	
8.	Beschlüsse des Bau- und Vergabeausschusses öffentlicher Teil	
8.1	Bestimmung des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses Bau, Wirtschaft und Vergabe	136-2024
9.	Vorberatung zu den Beschlüssen des öffentlichen Teils der Tagesordnung zur Stadtratssitzung am 21.08.2024	
9.1	Satzungsbeschluss Außenbereichssatzung - Eisenhammer - Jeßnitz (Anhalt) der Stadt Raguhn-Jeßnitz	134-2024
10.	Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ausschusses Bau, Wirtschaft und Vergabe und des Ausschussvorsitzenden	

Nichtöffentlicher Teil:

11.	Änderungsanträge zum nichtöffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
12.	
12.	Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der Sitzung
	des Ausschusses Bau, Wirtschaft und Vergabe vom 25.06.2024 (nichtöffentlicher
	Teil)
13.	Protokollkontrolle
14.	Bericht des Ausschussvorsitzenden - Informationen aus der Verwaltung
	(nichtöffentlicher Teil)
15.	Anträge von Bürgern

16.	Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ausschusses Bau, Wirtschaft und	
	Vergabe und des Ausschussvorsitzenden	
17.	Schließung der Sitzung	

Raguhn-Jeßnitz, 01.08.2024

Mädchen-Vötig Stellv. Bürgermeisterin Siegel

Bereitstellungsdatum: 02.08.2024